
ПРОТОКОЛ № 30 

засідання погоджувальної ради секретаря міської 

ради       з головами депутатських фракцій, груп  

міської ради та  головами постійних комісій 

 

від 23 жовтня 2024 року кабінет № 117  14.00 год 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина»; 
Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА   

НАРОДУ»; 

 Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне  

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

 

Мосін О.В., Вергун О.С., заступники  міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради; 

Балакірєва С.М., керуючий справами виконавчого комітету; 

Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва; 

Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики; 

Гурський В.В., начальник управління молоді та спорту; 

Житник В.П., начальник управління транспорту та зв’язку;  

Копецький Ю.Б., начальник відділу мобілізаційної та оборонної роботи; 

Костенко Л.Д., начальник управління освіти; 

Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Лунгол Р.С., директор департаменту містобудування та земельних 

ресурсів – головний архітектор міста; 

Макарук О.О., начальник управління охорони здоров’я;  

Назарець А.Ф., начальник управління культури і туризму; 

Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку; 

Татарко Д.А., в.о. начальника юридичного управління; 

Тимоховська Т.М., начальник управління з питань захисту прав дітей; 
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Шишко О.М., начальник управління з питань запобігання та виявлення 

корупції; 

Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання та 

виявлення корупції. 
 

Відсутні: 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 
Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної 

політики, співголова депутатської групи «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про проведення двадцять шостого засідання дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради.  

 

Слухали: Колюку О.С., який проінформував, що від керівників виконавчих 

органів міської ради надійшли пропозиції щодо розгляду проєктів рішень 

міської ради. 

 Повідомив, що всього на розгляд до проєкту порядку денного дев’ятої 

сесії (двадцять шосте засідання) пропонується 97 питань, з них 40 загальних та 

57 питань щодо регулювання земельних відносин. Зазначив, що проєкти рішень 

погоджено виконавчим комітетом та розглянуто на засіданнях постійних 

комісій міської ради.  

 Запропонував обговорити питання проєкту порядку денного міської ради 

та надати пропозиції. 

 

Слухали: Бірця Д.М., який запропонував включити додатковим питанням до 

проєкту порядку денного проєкт рішення № 2307 «Про внесення змін до 

рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1097 «Про 

затвердження Програми цифрового розвитку на 2022-2024 роки». Постійною 

комісією з питань бюджету та податкової політики проєкт рішення розглянуто 

та погоджено. 
 

 Пропозиція підтримана. 
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Слухали: Вергуна О.С., який запропонував включити додатковим питанням до 

проєкту порядку денного проєкт рішення № 2317 «Про внесення змін до 

рішення Кропивницької міської ради від 28 травня 2024 року № 1955 «Про 

надання дозволу КП «Електротранс» Кропивницької міської ради на придбання 

автобусів на умовах надання фінансової державної підтримки». Постійною 

комісією з питань житлово-комунального господарства та транспорту проєкт 

рішення розглянуто та погоджено. 
 

Пропозиція підтримана. 

 

Слухали: Тимоховську Т.М., яка проінформувала, що до проєкту порядку 

денного засідання міської ради включено проєкт рішення № 2267 «Про надання 

повноважень». 

Даним проєктом рішення передбачається уповноважити управління з 

питань захисту прав дітей Кропивницької міської ради, в особі начальника 

управління Тимоховської Тетяни Миколаївни, на придбання у власність 

територіальної громади міста Кропивницького об'єкта нерухомого майна для 

розміщення дитячого будинку сімейного типу, який тимчасово переміщений 

(евакуйований) в межах України за адресою та вартістю, які погоджуються 

рішенням комісії з питань формування пропозицій щодо потреби та 

спрямування субвенції у 2024 році з державного бюджету місцевим бюджетам 

на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Комісія). 

18 жовтня 2024 року постійною комісією з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту проєкт рішення попередньо 

розглянуто та погоджено. Але станом на сьогодні вищевказана Комісія не 

погодила житловий об’єкт, відповідно не визначена вартість нерухомого майна. 

Тому є пропозиція відкласти розгляд проєкту рішення № 2267 та виключити з 

проєкту порядку денного засідання сесії міської ради, яке призначено  

на 24 жовтня 2024 року.  

 

 В обговорені питання взяли участь Чередніченко Н.Ю., Мосін О.В., 

Колтунова К.С., Тимоховська Т.М., Колюка О.С. 

 

Слухали: Бірця Д.М., який проінформував, що на засіданні постійної комісії з 

питань бюджету та податкової політики розглянуто та погоджено додаткові 

пропозиції (станом на 23 жовтня 2024 року) до проєкту рішення № 2279  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня  

2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади 

на 2024 рік». Запропонував депутатам підтримати проєкт рішення з 

доповненнями під час розгляду на сесії міської ради.  

 

Депутатка Ковальова-Алокілі О.А. підняла питання щодо опрацювання 

прийнятого на засіданні сесії міської ради 10 вересня 2024 року депутатського 
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запиту щодо необхідності розробки та реалізації механізму системного 

оновлення та утримання в належному стані дитячих і спортивних 

майданчиків, які розташовані на земельних ділянках комунальної власності 

Кропивницької міської територіальної громади. Запропонувала залучати 

громадських діячів до роботи з інвентаризації дитячих та спортивних 

майданчиків. 

 

В обговоренні питання взяли участь Ковальова-Алокілі О.А., Мосін О.В., 

Вергун О.С., Цертій О.М., Бірець Д.М. 

 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував перейти до розгляду питань щодо 

регулювання земельних відносин, які включені до проєкту порядку денного 

сесії міської ради. 

 

 Лунгол Р.С. відповів на запитання депутата Цертія О.М. щодо підстав 

включення до проєкту порядку денного питань про надання дозволів на 

розроблення документації стосовно гаражів. Пояснив, що підставами для 

розгляду таких питань є свідоцтва на право власності, документи про 

дарування, договори купівлі-продажу тощо. 

В обговоренні питання взяли участь Мосін О.В., Колюка О.С.,  

Яремчук В.С., Цертій О.М., Ковальова-Алокілі О.А., Лунгол Р.С. 

 

Слухали: Колюку О.С., який закликав голів депутатських фракцій забезпечити 

явку депутатів на засідання сесії та щодо плідної роботи під час прийняття 

рішень міської ради.  

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 

 

 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 
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